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Шикарні апартаменти 1+1 у комплексі Natulux

Kiпр - Фамагуста - Кіренія Тип : Квартири
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Опис і характеристики
Лот : fm

Тип Квартири
floor/floors 2/3
Площа 72.5 м 2

Спальні 1
Тип житла Новобуд
Відст. до моря 50 meters short
Прибутковість 7

Цена 199000€

Додатково

Американська кухня , Відео-спостереження , Дитячий майданчик , Ландшафтний дизайн , Ліфт , Наземна парковка ,
барбекю , открытый бассейн с водными горками , сауна , територія, що охороняється , тренажерний зал ,

Відкрийте новий стандарт розкоші: Natulux - проєкт нерухомості на Північному Кіпрі.

Пропонуємо до продажу апартаменти 1+1 у блоці E5 загальною площею 72.5 м.кв. у новому
житловому комплексі Natulux. Апартаменти мають планування 1+1, що означає, що в них є
одна спальня і одна вітальня, об'єднана з кухнею з виходом у сад. 

Проєкт Natulux - унікальна пропозиція на Північному Кіпрі, що представляє собою
комплекс з різних типів нерухомості, включаючи вілли, апартаменти і пентхауси. Він
розташований у Кючюк Еренкей, Татлису, Північний Кіпр, на особливій ділянці землі,
розташованій на краю скелі з неймовірно широким кутом огляду в 270 градусів.

Новий житловий комплекс Natulux складається з різноманітних типів нерухомості, щоб
задовольнити найвибагливіші потреби клієнтів.

У комплексі представлені:

 8 ексклюзивних вілл 4+1, розташованих просто на краю скелястої скелі. Вони мають
терасу на даху з неймовірним 360-градусним оглядом на море і гори. Кожна вілла має
одноповерхове бунгало на задньому фасаді, де розташовані спальні та басейн. Три спальні з
вбудованими шафами виходять у любовний сад перед морем, пропонуючи чудовий краєвид
як зсередини, так і зовні.

 6 дворівневих вілл 3+1, розташованих над віллами першого ряду. Це забезпечує
неймовірний вид на море. Вілли цього ряду мають критий гараж і простору кімнату для
відпочинку на цокольному поверсі. Житлові приміщення на першому поверсі відкриваються в
гарний сад із басейном, а три спальні з ванними кімнатами пропонують вид на море і гори з
усіх боків.
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8 дворівневих апартаментів Лофт 2+1, що пропонують затишне проживання.
 4 пентхауси з 3+1, що мають просторі тераси і приголомшливий вид на море і гори.
 4 квартири 3+1 з садом, що надають зручності життя в апартаментах у поєднанні з
власним садом.
 8 дворівневих пентхаусів 2+1, з відкритими просторами і сучасним дизайном.
 30 квартир 1+1 з садом, ідеальних для невеликих родин або індивідуальних покупців,
які шукають затишне житло з власним садом.
 30 пентхаусів 2+1 з терасою, що пропонують простір і розкіш життя на високому рівні.

Кожен тип нерухомості в Natulux має свої особливості та переваги, але спільним для всіх є
якість будівництва та використання високоякісних матеріалів. Архітектурні рішення проєкту
Natulux були розроблені з урахуванням функціональності та естетики, щоб створити
гармонійне поєднання з навколишньою природою.

Natulux розташований у районі Кучук-Еренкей, що швидко розвивається, і його дизайн і
якість виділяються серед конкурентів. Цей проєкт стане новим стандартом для нерухомості в
регіоні, пропонуючи клієнтам унікальні можливості для придбання житла на північному Кіпрі.

Жителі Natulux зможуть насолоджуватися широким спектром зручностей і розваг. У
комплексі є басейн, міні-гольф, кінотеатр на відкритому повітрі, СПА, спортзал, зона для
барбекю і гідромасаж із душем. Критий басейн дає змогу насолоджуватися плаванням у
будь-яку погоду, а гідромасажний душ допомагає розслабитися і відчути цілющу дію води на
тіло.

Проєкт Natulux перебуває в процесі будівництва і буде завершений у травні 2026 року.
Забудовник пропонує гнучкий план оплати, де ви можете внести 40% початкового внеску і
решту 60% оплатити під час отримання ключів.

Якщо ви шукаєте нерухомість на північному Кіпрі, проєкт Natulux пропонує унікальні
можливості для придбання вілли, апартаментів або пентхауса з чудовими видами на море і
гори. Natulux - це не просто будинок, це спосіб життя, де ви можете насолоджуватися
розкішшю, комфортом і чудовими краєвидами щодня. Не пропустіть можливість стати
частиною цього унікального проєкту. Зв'яжіться з нами просто зараз, щоб дізнатися більше
інформації та забронювати своє майбутнє житло в Natulux.

Ціни на квартири на Північному Кіпрі за попереднім запитом.

Ціна: апартаменти дуплекс 2+1 з площею 158 м.кв. - від 348 000 £ (англійських фунтів);
Ціна: апартаменти loft 2+1 з площею 142 м.кв.  - від 262 000 £ (англійських фунтів);
Ціна: апартаменти 1+1 з площею 72.5 м.кв. з виходом у сад - від 199 000 £ (англійських
фунтів);

Агентство нерухомості CTM-Group надає повний супровід у процесі придбання нерухомості в
проєкті Natulux. Наша команда досвідчених фахівців допоможе вам з вибором найбільш
підходящого типу нерухомості, надасть детальну інформацію про доступні плани оплати і
допоможе організувати огляд об'єктів.

Ми розуміємо, що придбання нерухомості - це серйозний крок, і тому наша мета - зробити
процес максимально зручним і прозорим для наших клієнтів. Ми гарантуємо професійне
обслуговування, індивідуальний підхід і високий рівень сервісу.

https://ctm-group.com.ua/realty/cyprus/famagusta


4

Не пропустіть можливість стати щасливим володарем нерухомості в проєкті Natulux.
Зв'яжіться з нами вже сьогодні, щоб отримати всю необхідну інформацію і почати
процес придбання вашого ідеального житла на північному Кіпрі.


